

原声

“一路上寻找爱,让孩子感知世界,给她一个特别的人生。”

——大庆人黄刚、妻子和11个月大的女儿组成“96TuTu旅行团”,他们推着100多斤重的行李,以帐篷为家,徒步加搭便车,两个月来走过40多个城市,总共旅行了6200多公里。他们准备一路向西去西藏,然后再环游世界。



在这里,读遍中国

熊猫粪便种茶 2万一两?

大学老师突发奇想,欲开发抗癌“国茶”

“熊猫是国宝,用熊猫的粪便培育出来的茶叶就是国茶。”近日,环保汉字熊猫书画家,四川大学老师安石一篇“用熊猫粪便培育茶叶”的文章获得四川省版权局颁发的“著作权”。

“熊猫茶的创意史无前例,物以稀为贵,它将是世界上最贵的名茶。”安石兴奋地说。但专家认为:“熊猫茶”就是打了一张熊猫牌,借助了它的名声,“熊猫茶”的实际效果还未能得知。

用熊猫粪便培育国茶

今年7月12日,安石在雅安参加中国熊猫网创办一周年座谈会上,听到来自卧龙熊猫专家说,熊猫的吸收功能很不好,大概只吸收了所吃食物30%的营养。“这不就意味着还有70%的营养在熊猫的粪便里。”安石认为,绿茶有抗癌的功效,而熊猫的主食是竹叶,竹叶里含有相同的抗癌成分,用熊猫粪便养

茶,更会有抗癌效果,“这个理论上应该行,实际效果还要请熊猫专家与茶专家进行科学实验后才得知”。

8月8日,安石终于完成《用熊猫粪便滋养熊猫生态茶极品来传播生态汉字策划方案》,并提交四川省版权局申请著作权。

用熊猫粪便滋养出来的熊猫故乡茶稀品,安石定价为每斤219865元,极品每两2186元,相当于目前市面上最贵竹叶青的10倍。

能否抗癌专家无定论

对于安石所提出的创意,中国保护大熊猫研究中心教授级高级工程师、中心主任助理汤纯香认为,熊猫粪便作为培育茶叶的肥料是可行的,但是熊猫粪便到底还有多少营养,所培育出的茶叶抗癌效果怎么样,这些都从没有人研究过,还不能随便下结论。“熊猫茶”就是打了一张熊猫牌,熊猫是国宝,很多东西就

是借助了它的名声。汤纯香表示,“熊猫茶”的实际效果还无定论,因此定价也就无从说起了。

据查询,一只成年大熊猫一天要产生大约20公斤的粪便,四川熊猫基地有几十只大熊猫,一年要产生200多吨粪便。大熊猫主要吃竹子,粪便都是高纤维。

新闻链接

熊猫粪便的用途

在四川,熊猫粪便打算提取出来制作工艺纸、贺卡、相框、冰箱贴等工艺品。

在河南,一次河南美术馆艺术展中,有孩子把熊猫粪便制作成了“维纳斯”雕像。

在香港,可以利用熊猫粪便造环保纸。

在泰国,熊猫粪便被利用来制作笔记本封面、扇子、书签和明信片等纪念品。

据《天府早报》



连体姐妹分身

连体婴儿“安心”姐妹昨天在上海儿童医学中心接受分离手术。今年4月,一对足月的连体女婴降临人世。事实上,这对双胞胎女婴尚在妈妈肚子里就被诊断为连体儿。专家根据检查推论,姐妹俩出生后分离的机会很大,因此建议高龄的女婴妈妈生下她们。

据悉,双胞胎女婴从胸部到腹部相连,相连长度达17厘米。姐妹俩共用一个肝脏,但肝脏血管系统和胆囊分别独立。还共用一个心包,但万幸的是,她们拥有各自独立的心脏。

新闻晚报

海洋局派人监督康菲停产

昨天上午,康菲石油中国有限公司已经进行渤海封存,昨起全面执行停产。国家海洋局北海分局一名官员称,海洋局日前已经派往溢油事故的B平台和C平台上都派了监督员,来监督油污清理工作,并且海监船亦每天在进行核查监督。

“停产肯定有一个过程,在监督员的监督下,我相信没人敢作假。”该名官员表示。

该油田51%权益拥有者中国海洋石油总公司公告称,全面停产中中海油每天将损失6.2万桶原油。

法制晚报

见义勇为致残可免费配假肢

记者5日从国家康复辅具研究中心获悉,“2011年残障群体示范性配置康复辅具项目”目前已经开始接受报名申请。本项目将为我国贫困地区集中供养残障者、因见义勇为致残者和在校肢体残障学生免费配置假肢。

另据了解,“福康工程”的救助对象包括因见义勇为或其他先进事迹而受伤致残者,在校残障者,包括残障儿童,因贫困等原因长期不能解决假肢配置的残障者。报名时间从9月1日起,到2011年11月1日止。

新华社

“免费午餐”带来开心“烦恼”

宁夏中南部9个县区部分小学,今秋开始试点免费午餐。记者走访几个县区发现,免费午餐给试点学校带来新的“烦恼”:一些即将外出打工的家长想让孩子转到免费午餐试点学校,让留守儿童接受更好的照顾。一些校长则表示,希望让这样的“烦恼”更多些。

今年秋季开学,西部贫困农村小学生免费午餐工程在宁夏试点,宁夏也在中南部9个县区每县区选择2至3所小学先行试点一学期,受益学生两万名。

正是开学报名时。记者走进同心县王团镇中心小学看到,一些家长带着孩子的铺盖,前来为孩子报名。其中,有些家长没有报上名,遗憾而归。

“2011年报名不成的家长,几乎是同一种情况。听说镇中心小学今年提供免费午餐,一些不

是本校招生片区的家长想让孩子转学进来。”王团镇中心小学副校长李鸿武解释。

他说,自从免费午餐工程在同心县试点落户的消息传出后,短短10多天时间,已有30多名学生家长找他给孩子转学,赶搭免费午餐的“早班车”。但学校只能容纳500多名学生,没有办法再接纳转学学生。

为此,同心、海原等地试点学校安排教师向来报名的家长解释:“不要着急,明年春天所有的小学都会推行免费午餐。”

“免费午餐是天大的好事。远处的家长冲着免费午餐转学也有自己难念的经。”海原县薛套村50多岁的村民余志禄告诉记者,他的儿子、儿媳都在外面打工,他和老伴带着孙子,他现在还经常外出跑运输,老伴农忙下地中午不回家,孩子只能吃口

馍馍充饥,大人们看了都心疼。

“学生娃娃早上从家里背个馍,中午就着凉水啃几口就是午饭。”同心县王团镇中心小学政教主任郭汉莲说。长期营养摄入不足,使一些学生长到十三四岁时,个头达不到标准高度。

“烦恼”背后其实是喜悦。海原县西安镇学区校长刘希亮说,能让艰苦求学的山里娃吃上一口热乎乎的中午饭,再辛苦也愿意。他们将及早谋划免费午餐全面铺开工作,真正让国家的惠民政策滋润百姓的心。

新华社



“27件校服”藏着多少“校腐”

“上幼儿园需一次性购买校服27件、书包1个”,近日,广州一公立幼儿园要求家长“豪华”购买校服的事情引来网民拍砖一片。e哥不禁想问,“豪华”购买校服的背后藏着多少“校腐”,“豪华买校服”,I服了YOU!

地球人都知道,校服大都是在园内穿,有一两套就可以了,何况幼儿正是长身体的时候,这学期能够穿,下学期不一定可穿,为什么还要买这么多衣服呢,难道是幼儿园的模特班吗?还是要搞幼儿时装周呢?

对于质疑,园方的说法是,买校服完全自愿,不是强制购买。但网民称,老师叫买,谁敢不买,除非脑残,缺心眼。试想,如

果不买,玩游戏不让你参加,好玩具不让玩,处处遇冷眼,谁敢为了一千多元钱得罪老师呢?

幼儿园为什么会冒着家长恨、社会骂的风险,对学生校服的事情这么“热心”呢?e哥想,这其中的猫腻、利益不言而喻,说不定谁他爸就是李刚或者服装厂长呢?说不定其中还有多少说不清、道不明的“礼尚往来”。

其实,幼儿园乱收费、收费高已不是神马新闻,赞助费、文具费、空调费、IC卡费、保安费、生日费等各种收费项目近来层出不穷,“一年不交个3万、5万,都不好意思跟人谈。”

e哥认为,幼儿园之所以敢如此巧立名目,变相捞钱,主要

原因还是缺乏监管和幼儿教育资源不足,如果对幼儿园变相敛财有足够的监督和严厉的惩罚,如果上幼儿园像买白菜那样可自由选择,那幼儿园还敢理直气壮地让家长买这么多校服吗?

(记者 赵大春)

储户信息 10块钱就能买1条

上海的六名银行卡客户,在银行卡和密码没有丢失、没有泄露的情况下,卡内资金不翼而飞,金额将近30万元。记者调查发现,原来是银行的内部员工给一些人提供了银行卡卡号、余额、开户时间、开户行、持卡人姓名在内的全套信

息,买信息的是私人侦探、洗钱以及盗取卡内资金的人。

在利益的诱惑下,这些工作人员违规售卖信息,一条10元、20元、40元、80元不等,客户的银行卡信息就这样从银行员工处泄露。

央广

三精新加坡亲子游落幕,环保事业踏上新征程

“低碳生活”、“节能减排”已成为中国当下最热的口号,但和一些发达国家相比,在环保方面我国还有很长的路要走。哈药集团三精制药作为一家有责任心的药企,以身作则倡导环保,携手环境保护部宣传教育中心发起了

“送三精蓝瓶回家”大型环保公益活动,于8月底如约履行承诺,送全国前十名的环保小达人参加了新加坡环保亲子游,让他们切身感受环保之都的魅力。

在这五天的环保亲子游中,孩子被新加坡的环保魅力所深

深打动,更深刻体会到了环保的涵义。希望有越来越多的企业能像三精制药一样,为环保做一些实实在在的事,用实际行动去影响和感染身边的每一个人,这样我国的环保才能有一个美好的未来。